

周末商讯



信息免费征集 热线:0551-5223802

家电 JIADIAN

位于合肥市长江东路合肥雅万居美的旗舰店1月22日盛大开业,22、23日消费者进店预交100元订金,即可领取认筹券和美的吹风机一台,认筹客户当天购买可额外获赠豪华取暖器一台。购机100抵300,开业当天进门均有精美商品赠送。

苏宁电器小天鹅样机打折优惠:小天鹅TG60-120ILP(S)洗衣机样机打折价:4298元;小天鹅TG60-120ILP(S)洗衣机样机打折价:4298元。

位于宿州路苏宁电器惠而浦冰箱专柜打折优惠:惠而浦BCD-210E3W三开门冰箱,新机售价5980元,样机打折价3600元。

商业 SHANGYE

来百纳1958时尚女人街购物,顾客可获赠合肥解放电影院贺岁大片电影票一张。1月18日~1月24日上午11:00到下午3:00,25到48岁时尚女性,以身份证为准,每张身份证限领一张,每天58张。

1月21日至28日,位于合肥万达广场的万千百货黄铂金满10克,每克优惠30元;镶嵌类珠宝满298减150;K金类8折;穿着类冬季清货3折起。

百大CBD店庆1月21日至23日,品牌全线参与,穿着类满300元换700元电子券、满1000元换2500元电子券。

家居 JIAJU

22日、23日居然之家家具、建材成交价基础上累计满2000元直减600元;购物消费满2000元可获赠礼品,并可获赠春联一副;免费办理会员卡并享受双倍积分。

2011年1月1日~30日红旗建材市场、居然之家德国欧家地板店,环保地板6.8折,免费配送进口辅材配件;实木地板7.5折起;团购5户、每户送500元,团购4户、每户送300元。团购3户、每户送200元。团购2户、每户送100元;样板房半价特供;每户再送小欧宠物狗一只。

2011年1月15日~23日凤凰城商业广场、信地红星美凯龙维可陶瓷卫浴年终钜惠,国内品牌座便器低价销售、定单即送精美礼品、交款即有机会抽取免费大奖,液晶电视、空调、精美家纺等你拿。

汽车 QICHE

安徽翔麟:即日起至2011年2月28日:来店即送价值80元达喀尔精美车贴;来店试驾威麟旗下产品,即送价值200元达喀尔纪念大礼包;来店购车即送价值4999元达喀尔越野大礼包。

安徽时瑞通:2011年1月1日~3月30日,凡在活动期间,到专营店购买瑞风、瑞鹰、宾悦的客户,按车型可获赠不同价值精品大礼包和一家亲拜年大礼包。

安徽先驱:2011年1月16日~2月28日期间,凡购买东风悦达起亚全系任意一款车型,就有机会赢得IPHONE4等新年大奖;来店即有礼,100%中奖。王珊珊/整理

(以上信息由编辑整理,具体以各商家说明为准)

低价 vs 安全 整形你如何选择?

男人一怒为红颜,女人万金为容颜。在这个将美丽进行到底的年代,女人整形无可厚非,但如因贪小便宜将“整容”变“毁容”,“瘦脸”变“歪脸”,“丰胸”变“割胸”,人生最大的“杯具”莫过于此吧。

低价整形背后的猫腻

生活中,总会在媒体上看到各种低价的整形广告,一部分女人也会“精打细算”地选择价格便宜的医院来做手术。但求美者应知道,整形因为是一种高科技的有创医疗手段,它需要一流的专业医生、先进的医疗设备、舒适的手术环境;那么它就必定存在着资金问题和风险问题,不仅如此,在一些整形项目中还存在着死亡率。因此求美者在选择机构时,一定不能为价格所迷惑,一分价格一分货是恒久不变的真理。低价背后的猫腻,一定要看清。

猫腻一 免费体验、打折优惠诱惑你

天上不会掉馅饼,但世间却会有很多“馅饼”陷阱。在整形美容市场,打折优惠,而优惠的背后很可能藏着“猫腻”。假借免费体验和优惠之名诱惑你。暗地里却用一些次等的材料设备给你服务,不明就里的求美者还以为自己得了多大的便宜,对此感恩戴德呢!

猫腻二 挂名医生、进口材料忽悠你

名医专家的出诊费本来就高,要是请专家远道而来主刀那就是天价了。一些整形美容机构谎称专门从某处请来挂名专家,讹诈

你;另外,不同的材料价格不同,可是作为患者知道多少呢?他们利用患者的无知,以进口材料之名忽悠你。你花费了高昂的手术费用,而事实上究竟是不是名医,是不是进口材料,很难说。

安全蝶变,不跳美丽陷阱

那么美女整形变漂亮时,在鱼目混珠的整形市场如何保证自己的健康与安全?安徽韩美整形医院作为安徽唯一一家三级整形美容医院,不仅拥有雄厚的技术实力和绝佳的优势资源,目前国际上最新的优质假体,还拥有国际整形美容界最权威的医生,韩美所有医疗设备、材料均从国外原装进口,一直保持国际水准,院内专家汇集了国内外整形界的明星人物,亚洲鼻综合整形第一人朴准植,美

肤皇后李丽杰,魔力V波创始人赵雅雄,美眸王子董岩岩,吸脂大王曹士华等数十位来自国内、韩国、日本、美国等地的国际整形专家,共同构成了强大的专业梦之队。让求美者真正做到安全蝶变。

安全蝶变一 真正的纯韩技术

安徽韩美整形医院是一家真正拥有“纯韩技术”的专业整形医院,安徽省首位韩国注册专家——韩国鼻整形鼻祖、亚洲鼻综合整形第一人朴准植院长将精湛的纯韩技术带到安徽,带来韩美。而其他一些小诊所、小医院却只是打着“韩式技术”的旗号,实际上是“挂羊头卖狗肉”,只是纯韩技术的一种模仿,其效果和精细度无法与真正的纯韩整形相比拟。

安全蝶变二 一流的医疗仪器

韩美全部仪器均为正规渠道引进,所有仪器均通过国家卫生部门严格审批,每台价值上百万。但一些小诊所或小医院却在广告上打着最新先进器械,但业内专业人士都知道那是已淘汰的翻新版或是山寨版仪器,几万块钱就可引进,效果不敢保证。

安全蝶变三 权威的领军人物

微整形以其无创、无痛、无副作用、无恢复期等优势深受广大爱美人士喜爱。韩美所有微整形产品渠道正规,而一些小诊所或小医院则经过各种不正当渠道购买低廉劣质产品,安全不敢保障。而注射美容的效果80%要看专家的实力,国内真正的注射微整形权威资质寥寥无几,安徽韩美注射医师是国内知名的注射美容学科带头人——美肤皇后李丽杰,安全有保障。

安全蝶变四 无法复制的丰胸技术

提到安徽韩美整形医院,就不得不让人想到无人不知无人不晓的丰胸大师——赵雅雄院长,他的“魔力V波”动感丰胸术,技术、效果、恢复力属国内最强,这一切建立在万例丰胸零事故的基础上。而个别小的诊所或医院且不说假体质量好坏,就手术时间而言起码得一个小时,而赵雅雄只需20几分钟。

整形变美丽是能理解的,但是求美者一定要对自己的安全负责,把安全整形作为自己的座右铭,美丽之时不忘安全,整形才能整的有价值!

安徽韩美整形医院已开通整形安全绿色通道,如有疑问可拨打:

0551-2998888

